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Helyszám

Közp. nyomt. XX. cs.1  büntető törvényszék kíséretet képező vörösőrök soha-ruhanemüeket és egyéb tárgyakatváros házinyomdája 1919.
sem mulasztották el, hogy a leg-elkominunizálíák, éheztették és 
durvábhörszavakkal, sokszor ütle-czennyes ruhában járatták őket. 
gekkel ne inzultálják az őrizet ükre Az élelmiszereket maguk fogyasz- 
bizottakat. tották el, vagy a vörös őröknek és

Kedvenc szórakozásuk volt, vádbiztosoknak juttatták. A sok 
hogy az épületből való elszállítás-takaró, fehérnemű, ezüst evőesz- 
kor azzal rémitgették őket, hogy a köz, párna jórésze hasonló módon 
vesztőhelyre viszik. Midőn a fórra-tűnt el. Ha azután valaki később 
dalmi t örvényszék vérbíráidr. Sten- szabadulása után keresni merte a

elfoglalása.
A proletárdiktatúra kitörésekor 

első dolga volt a bolsevista vezérek­
nek, hogy a fogházban levő egyéne 
két kiszabadítsa és alkalmazza. A 
budapesti törvényszék Markó-utc; 
fogházában László Jenő dr. ügyvéd, 
Garay tengerész és Krammer elv- 
társ, Ágoston Péter népbiztos ke­
resztfia működtek mint szabadláb­
ra helyezők. Mindhárman a gyűjtő 
fogházból szabadultak

zel Jánost és 11 társát halálra ítél- holmiját, Kecskés Imre röviden él­
ték, ketten a halálra ítéltek közül igazította a baját: »Elkommuni- 
Sághy László és Tibor a fogház- záltuk. Mehet!» 

m á r c iu s  bán levetették magukat a második Hogy a terror milyen arányok- 
21-én Károlyi Mihály jóvoltából emeletről. Egyikük súlyos gerinc-bán dolgozott a proletárdiktatúra 
mint kommunista foglyok. Garay sérülést szenvedett, a másik köny- alatt, arra jellemző, hogy csak a 
elvtársnak az volt az első dolga. nyü zuzódásokkal szabadult volna, Markó-utcai fogházban március 
hogy az Astoria-szállóban az ágy-ba Cserny, a Lenin-fiuk jelenlévő 21-től május hó 5-éig 857 politikai 
ból kidobta a lakókat és maga tele- parancsnoka vadállat iaŝ  módon foglyot őriztek. Május 5-ike után a 
pedett meg a szállóban. neki nem esik a szerencsétlen, ha- politikai foglyokat inkább a par-

A Markó-utcai fogház volt az első Iáira szánt fiatalembernek és Össze la ment épületében és a Margit-kör- 
stációja az elfogott túszoknak és nem veri, úgy hogy dagadt és véres úti fogházban helyezték el. 
ellenforradalmároknak. A fogház-arccal bűnhődött meg azért, mert 
bán dr. László Jenő és Horváth élete kioltását nem akarta kinzáso- 
István politikai megbízottak Vol- kon a tanácskormány pribékjeinek 
tak a vezetők. Hii famulusuk volt átengedni.
Kecskés Imre fogház őrmester, kit A halálra ítéltek közül ketten, 
a fogház vezetőjévé tettek m e g . Stenzer János dr. és Nikolényi Dezső 
A fogház Koháry-utcai bejáratánál rendőrtisztviselő nem kerülhették 
állottak meg az autók, amelyeken el szerencsétlen sorsukat. Rajtuk 
éjszaka idején a Lenin-íiuk száili- másnap éjjel végrehajtották az ité-
tották be a foglyokat. A fogház régietek László dr. és Horváth István
személyzetének jó része most semgondoskodtak arról, hogy a túszok 
feledkezett meg azokról a szabá-és ellenforradalmároknak necsak 
lyokról, hogy a foglyok jó bánás-lelkigyötrődésben legyen részük, 
módban részesitendők, azonban aR&zükre beadott élelmiszereket.


